
 

 
 
Acta de la sesión ordinaria de la asamblea de socios de la APEOI-A, 

celebrada en Antequera, el día 20 de enero de 2007, a las 13:00 en segunda 
convocatoria, con los asistentes reseñados al pie*, y con el siguiente 

 
Orden del día: 

 
1) Lectura y aprobación, si procede, del acta de la reunión anterior 
2) Presentación a cargo de Dña Carmen Medina Garríguez, de las IX Jornadas 

de la Asociación, a celebrar en Antequera 
3) Información a cargo de D. Alberto Franco Ramírez, sobre el V Congreso 

Estatal de EEOOII, a celebrar en A Coruña, los días 26, 27 y 28 de abril 
4) Presentación de candidaturas y renovación de la actual junta directiva de la 

Asociación 
5) Ruegos y preguntas 

… 
 

1) Se lee y aprueba el acta de la reunión del 31 de marzo de 2006 
 

2) Presentación a cargo de Dña Carmen Medina Garríguez, de las IX Jornadas 
de la Asociación, a celebrar en Antequera: 

 
- Fecha : 11 y 12 de mayo de 2007 
- Sede : queda aún por determinar  
- Objetivos:  

i. actualizar los datos de todas las EOI de Andalucía 
ii. invitar a otras comunidades para que nos informen sobre 

pruebas comunes de evaluación 
iii. idiomas minoritarios (árabe, chino, etc.) 
iv. incluir un grupo de CAL (profesores de Primaria y Secundaria) 
v. pedir la participación de los auxiliares de conversación (están 

confirmados los de Jaén y Antequera) 
vi. mesa redonda a raíz de  una encuesta hecha a las 8 nuevas 

EEOOII para sacar conclusiones y mandárselas a la 
Administración 

- Hay tres ponentes confirmados: Alberto Franco, Carmen Fernández 
Urbina y Francisco Javier Fernández Molero 

 
3) Este punto se anula por ausencia de Alberto Franco, sin embargo Teresa 

Liñán informa que se va a firmar un contrato de la APEOIA con la APEOIGA, 
organizadora del Congreso Estatal, para conseguir un descuento de 10� para 
los socios, cantidad que aportará la APEOIA 



 
 

4) Teresa Liñán informa de que la Escuela de Córdoba se hizo cargo de la 
Asociación para evitar su desaparición y se comprometió a llevarla hasta 
celebrar nuestras Jornadas en Córdoba. El traspaso se hizo el 18 de junio, 
pero hasta noviembre-diciembre de 2005 no se hizo efectivo, ya que 
recibimos el dinero a finales de noviembre, y la documentación a principìos 
de diciembre. Se hizo mucho esfuerzo para actualizar los datos, y se levantó 
económicamente la APEOIA. Actualmente en la cuenta hay más de 12.000� 
(4000 de la Junta, 1000 de Cajasur, a raíz de un convenio renovable, el 
Ayuntamiento pagó el catering, ayuda del CEP de Córdoba y de las 
editoriales) 
Carmen Medina se presenta como Presidenta con el equipo siguiente: Helena 
Molino Guerrero como tesorera (pendiente de que formalice su inscripción en 
la Asociación) y Amaya Fernández Alonso, de la Escuela de Málaga, como 
secretaria. Se aprueba dicho nombramiento por unanimidad de los 
asistentes. 
 

5) Ruegos y preguntas  
Alicia Sendino pregunta cuándo se van a publicar las actas de las VIII 
Jornadas. Se van a publicar conjuntamente con las de las Jornadas de 
Antequera. 
Teresa Liñán pide apoyo y colaboración con la nueva junta directiva. 
Jorge Fernández agradece a la junta saliente por su esfuerzo, dedicación y 
buen hacer. 

 
 

Sin tener más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 14’05 horas, del 
día 20 de enero de 2007, quedando aprobada por unanimidad al finalizar la 
sesión, de lo cual doy fe como secretaria. 
 
 
 

Christine Montaigu Delaunay 
 

* asistentes :  
- Jorge Fernández 
- Carmen Medina 
- Alicia Sendino 
- Inmaculada Rodríguez-C. Castro 
- Christine Montaigu Delaunay 
- Teresa Liñán Maza 
- Ana María Flores Ramos 
- David Requena 
- Helena Molino Guerrero 
- Amaya Fernández Alonso 

 


